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Тақырыбы:  1 курс студенттерінің колледжге бейімделуі 

Күні: 03.10.2022ж- 10.10.2022ж 

Зерттеу нысаны: 1, 2 –курстардың студенттері. 

Зерттеудің мақсаты: Студенттердің колледжге бейімделуі 

Зерттеу әдістері: дербес сауалнамалық термесауал. 

Зерттеуге қатысқан колледж студенттерінің саны 795 адамды құрады  

Сауалнамаға төмендегідей сұрақтар қойылды:  

 

       Сауалнамаға төмендегідей сұрақтар қойылды:  

1.Колледжге  қандай көңіл-күймен келесің? 

    Әрқашан Анда-санда Ешқашан 

Сабақ оқымағаннан қорқып   55 

Ықыласпен 395   

Жаңа достармен кездесемін 

деп қуанышпен 

100   

Жаңа білім аламын деп 

құштартып 

145   

Қатыгез мұғалімді 

кездестіремін деп қорқып 

 50  

Бару керек болған соң  50  

Орта балл 80% 12% 8% 

 

 

 
 

 

2. Колледжге  келген кезде өзің қандай сезімде боласың? 

 

 Жиі Анда-санда Ешқашан 

Қуаныш 385   
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Реніш  65  

Шаршаған  45  

Іш пысады  50  

Сенімді 205   

Сенімсіз  30  

Қорқыныш    

Жайбарақат 15   

    

 
 

 

 3.Алған бағаларың? 

 

Көбі «5» «4» пен «5»-ке 

оқимын 

«4» пен «3»-ке 

меңгеремін 

«3» көп «2» бар 

25% 35% 20% 15% 5% 

 

 
 

1. Оқу үлгеріміне ризасын ба? 

 

Иә Жоқ Оданда жақсы болуы мүмкін 

96% 2% 2% 
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5.Жақсы оқуға не кедергі жасайды? 

 

Пәнге деген 

қызығушылығым 

жоқ 

Отбасы 

проблемасы 

Білім проблемасы Жалқаулық 

50% 15% 12% 23% 

 

 

 
 

 

 

 

6. Барлықтарында жақсы көретін пәні бар, ал сенде ше? 

 

 Қызығушылықпен 

оқимын 

Ұнамайды Себебі 

Математика 75 25  

Қазақ тілі 95 36  

Әдебиет 55 85  

Шет тілі 91 50  

Орыс тілі 75 58  

Денешынықтыру 150 -  

Орта балл 88% 12%  
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7. Саған ең басты нәрсе: достық, сабақ, отбасы, ақша, денсаулық? 

1. Отбасы 50%- 390 

2. Денсаулық 35%-230 

3. Достық 5%-60 

4. Сабақ5%-55 

5.Ақша 5%-60 

 

 
 

8. Үй тапсырмасын орындауға қанша уақыт кетеді? 

 

1 сағат 2сағат 3 сағат 3 сағаттан 

көп 

Үй тапсырмасын 

орындамаймын 

5% 10% 45% 5% 35% 
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